

突发事、要紧事、感人事、有趣事……文图还原现场，亲身感受请你侧耳听。

来，跟着“网红”记者 足不出户玩遍法治动漫互动馆



王索妮介绍法治心愿墙



王索妮直播“猜法治灯谜”



直播“谁是未来大明星”才艺展示



消防体验



魔术表演



法治拼图

Z 本报记者 陈普阳 文 陈立波 摄

五一小长假，哪里人气最旺？第十三届中国国际动漫节的活动现场，绝对是答案之一。

位于杭州白马湖动漫广场B馆4楼A厅的法治动漫互动馆，更是人气爆棚：猜法治灯谜、观看法治动漫微电影、体验消防VR（虚拟现实）逃生……游客们在这里流连忘返，还忍不住惊叹“原来法治教育还能这样嗨”！

不仅嗨到爆，还有“彩蛋”呢！4月29日，本报“网红”记者王索妮采用全媒体直播的方式，通过浙江新闻客户端平台，在“云端”向大家展示法治动漫互动馆的风采。

直播一开始就吸引了很多人，尤其是孩子们。他们围在王索妮身边，边听法律常识边参与互动，有的孩子还拿出小本子做起了笔记，认真的样子特别可爱。与此同时，线上观众跟随直播镜头，不仅可以饱览第十三届全国法治动漫微电影大赛的获奖佳作，还能足不出户“玩遍”全场！

“这边两位就是杭州市拱墅区的普法代言人，它们有很好听的名字，叫‘普普’和‘法法’……”王索妮引领着镜头作介绍。话音未落，围观人群中一个小男孩就“抢镜”说：“我知道，我知道，普法的意思就是让我们从小学习法律！”

小男孩名叫罗嘉康，绍兴人，今年上小学四年级。他的爸爸说，趁着小长假，特意带着孩子到动漫节上转转，小家伙一下子就被法治动漫互动馆吸引住了，没想到还在镜头前露了脸。“真是意外之喜。”罗嘉康笑嘻嘻地说。线上观众也都认识了这个可爱的小男生。

“妈妈，我成为帅气的消防员啦！”“快给我拍一张照，酷不酷？”……馆内的“人气王”莫过于消防VR体验，小朋友们不仅可以穿戴迷你消防服，还能通过VR技术进行火场逃生体验，个个兴奋不已。王索妮通过直播，让场外观众也感受了一把这热火朝天的气氛。

如果你是我们法制报的“铁杆粉”，那对“网红”记者王索妮肯定不会陌生。2016年11月8日，王索妮就通过浙江新闻客户端的直播镜头，带领大家走进湖州女子警犬队，近距离探秘。

虽然已不是首次做直播，但对于这次的直播任务，王索妮坦言，依然“压力山大”。“直播虽然只有短短10分钟时间，但为了将法治动漫互动馆最具特色、最生动有趣的活动介绍给大家，我事先做了很多功课。”王索妮说，她不仅研究了数十份关于馆内活动的资料，还专门准备了很多经典的法律小故事，“希望能通过直播这种新颖的形式，在更多人心里播下法治的种子”。